

«СЕРДЦЕ ОТДАЮ ДЕТЯМ»

Шестопалова Юлия Снргеевна
Учитель-логопед МАДОУ № 18

«Сердце отдаю детям» - эти слова можно, пожалуй, отнести к истории всей нашей семьи.

Перелистываю страницы своего детства... Играя в детстве со своей сестренкой, я всегда выступала в роли учителя, давала уроки, проверяла тетради, ставила оценки. Так с самых детских лет я понимала, что педагог – это не профессия, это зов сердца, зов крови. С самого раннего детства мне была близка профессия педагога. Бабушка, мама и тетя научили меня восхищаться трудом педагога. Поэтому вопрос о выборе профессии был однозначен – педагог!

Первым педагогом в нашей педагогической династии, а также ее основателем была моя бабушка – Кондакова Мария Максимовна.

Это мама моей мамы. Трудилась в детском саду № 13, ее педагогический стаж - без малого 39 лет! Человеческая судьба её сложилась нелегко. Она была свидетелем Великой Отечественной войны. Как и многие другие, испытала голод, потерю близких. Но невзгоды не надломил её сильного характера, не поколебали веры в добро и справедливость. Она всегда с радостью шла на любимую работу, учила детей уважать старших и друг друга, с пониманием относиться к окружающим, сопереживать и помогать товарищам, быть настоящими людьми. Этому она, конечно, учила своих детей, внуков.



Моя тетя – Лященко Нина Петровна, продолжила педагогическую династию и нашла себя в сфере образования, начала свой трудовой путь после окончания Ирбитского педагогического училища в детском саду №1. Педагогический стаж Нины Петровны 18 лет. Она показала себя талантливым педагогом, обладающим неиссякаемой, страстной потребностью отдавать, дарить свои знания, своё душевное тепло детям!

Моя мама – Завозова Татьяна Петровна стала для меня самым главным путеводителем в педагогической профессии. Я восхищалась тем, какую роль играет мама в развитии детей. Моя мама – воспитатель от Бога. Она отдала профессии воспитатель 10 лет. Затем перешла на должность заместителя заведующего по воспитательно-методической работе в МАДОУ № 4. И незаметно пролетело еще пять лет. За годы работы в детском саду дети не раз называли ее «мамой» и без преувеличения – это высокий титул. Дорогого стоит слово «мама», произнесенное маленьким человечком. А если оно адресовано воспитателю – это знак, что этот педагог заслуживает особенного уважения и доверия, ведь если воспитанник воспринимает его словно родного, это значит, он впустил его в свое сердце. Иногда, мама подменяла основного воспитателя на моей группе, а я мечтала, чтобы это было как можно чаще. Я гордилась, что наш воспитатель – это моя мама!

Очень много тепла она отдала своим воспитанникам, они не хотели расставаться с ней и на



выпускных вечерах плакали все – мама, дети, родители. Мама до сих пор поддерживает теплое общение со своими воспитанниками, и они не забывают свою вторую «маму». В 2001 году мама ушла из детского сада и начала работать в должности специалиста, а в дальнейшем в должности главного специалиста по дошкольному образованию в Управлении образования. Сейчас мама старший методист МБУ СГО Информационно-методического центра Управления образования. Стаж ее работы в системе образования 37 лет!



Когда я закончила в 1999 году школу, мама посоветовала мне выбрать профессию учителя-логопеда. В 2004 году я закончила Уральский государственный педагогический университет в г. Екатеринбурге по специальностям олигофренопедагог, учитель-логопед. Вот уже почти 20 лет работаю в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 18» учителем-логопедом, учителем-дефектологом. Имею высшую квалификационную категорию. Педагогическую деятельность направляю на внедрение современных образовательных технологий в коррекционно-развивающую работу с детьми, имеющими речевые нарушения, создаю условия для взаимодействия участников образовательных отношений с целью повышения эффективности коррекционно-развивающей работы. Вношу личный вклад в повышение качества образования, совершенствование методов обучения и воспитания, и продуктивного использования новых образовательных технологий, транслирую опыт практических результатов своей профессиональной деятельности на разных уровнях. Являюсь руководителем городского методического объединения учителей-логопедов Североуральского городского округа, специалистом, привлекаемым к осуществлению всестороннего анализа результатов профессиональной деятельности педагогических работников.

Каждый день с огромным удовольствием иду на любимую работу. Сердце моё радуется, когда вижу живые, искрящиеся глаза детей, заинтересованные и счастливые от того, что их любят, уважают, что им доверяют, с ними советуются и дают возможность самостоятельно делать выводы, заниматься поиском правильного решения проблем. Значит, я все сделала правильно и в выборе профессии не ошиблась

Каждый человек волен в выборе своей профессии, в моем случае огромную роль сыграл пример близких людей. И я совсем не жалею об этом!

Нет верней и добрей приметы,
Если мама и дочь похожи
Не лицом лишь, а делом, душою –
Обмануть здесь примета не может:
Жизнь их метит высокой звездой!
Не стареть под звездой лучистой,
Быть судьбе суждено самой чистой!
И нет в мире работы – заботы,
Чтоб равнялась она такой,
Где лучом горят, не сгорая,
Где забыто понятие «покой»...
Продолжается эстафета -
Есть, наверное, счастье в этом!